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PODZIMNÍ AKCE na Znojemsku 

Příroda se zbarvuje do podzimních tónů  

a převážně listnatá turistická oblast „Znojemsko  

a Podyjí“ hraje všemi barvami. Procházky  

tu jsou právě v tomto období asi nejkrásnější.  

Přijměte proto pozvání na výlety spojené  

s lákavými podzimními akcemi na přelomu  

září a října, které pro Vás vybrala destinační 

společnost ZnojmoRegion. 

 

PAMÁTKY SE LOUČÍ SE SEZÓNOU 

Většina památkových objektů, které nemají celoroční provoz, ukončuje hlavní návštěvnickou sezónu s koncem 

září. A pokud mají otevřeno ještě i v říjnu, bývá to už jen o víkendech anebo o státním svátku 28. října. Právě 

proto můžete v těchto podzimních dnech zažít na hradech a zámcích speciální akce. 

Například státní zámek UHERČICE zve ve dnech 27.–29. září 

na prohlídky zámeckých interiérů vyzdobených přírodními 

vazbami zářícími podzimními barvami. Akce nazvaná  

„Podzim na zámku“ je součástí běžných návštěvnických 

prohlídek s průvodcem a neplatí se na ní žádné zvláštní 

vstupné. Prohlídkový okruh vede do nedávno obnovených 

interiérů východního a severního křídla s bohatě zařízenými 

společenskými, soukromými a reprezentačními sály. 

www.zamek-uhercice.cz  

Podzimní období a loveckou sezónu nabídne také státní 

zámek Vranov nad Dyjí, a to ve dnech 26.–30. října, kdy prohlídky tohoto barokního skvostu doplní speciální 

výzdoba. Podzimní dekorace a připomínky tradiční lovecké sezóny panstva Vás budou čekat na I. prohlídkovém 

okruhu „Reprezentační interiéry“ doslova na každém kroku.  

www.zamek-vranov.cz  

Státní hrad BÍTOV zve o víkendu 28.–29. září 2024 na své tradiční „Hradní kaprobraní“. Už 15. ročník akce 

každoročně uzavírající návštěvnickou sezónu i letos nabídne dětem možnost si ulovit kapra z hradního rybníka 

(a pak ho zase pustit). Tři největší úlovky budou odměněny cenami. U rybníka si navíc můžete opéct špekáčky. 

Současně pozve skupina historického šermu Buhurt návštěvníky do hradní zahrady na svá vystoupení i na 

ukázku zbraní a zbrojí ve vojenském ležení či ochutnávku staročeských placek.  

www.hrad-bitov.cz  
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GASTRONOMICKÁ LÁKADLA  

Kdo se vypraví na hrad do Bítova, může se zastavit i v centru obce. Ve stejném termínu (27.–29. září) se zde 

totiž koná oblíbené „Řízkobraní“ v restauraci U Tesařů. Svůj hradní výlet tak můžete završit obědem či večeří, 

která naservíruje nejrůznější druhy masa, včetně divočiny. Tematické gastrovíkendy se zde konají pravidelně  

a hned následující měsíc, 26.–28. října, se tu budou podávat pro změnu Rybí speciality. Milovníky piva potěší, 

že zdejší gastronabídku vždy doplňuje orosená produkce sousedního Hasičského pivovaru Bítov.  

www.utesaru.cz  

Za pivem se však můžete vypravit i do Znojma, a to 5. října 2024. 

Znojemský městský pivovar zve na svůj tradiční „Oktobeer feZt“, 

který nabídne pivní speciály i standardy, a k tomu navíc 

rockovou muziku. www.pivovarznojmo.cz  

A pivo i dobroty k zakousnutí nebudou chybět ve stejný den  

(5. října) na dvou dalších akcích v regionu: V Bohuticích 

nabídnou „Podzimní bohutické slavnosti“ kromě piva také 

burčák, víno, meruňkovici, medovinu, zabijačkové speciality, a k tomu šermíře, kejklíře, muzikanty, sokolníky 

nebo večerní ohňovou show. V areálu u zámku bude k vidění žoldnéřský tábor s historickou střelnicí, ukázky 

kovářského řemesla a řemeslný jarmark, dobové dílničky a atrakce pro děti či výstava sezónního ovoce  

a zeleniny. Také se můžete projet bryčkou nebo navštívit Expozici Křížové cesty. www.bohutice.cz  

Další gastroakce, která se odehraje první říjnovou sobotu, bude „Food Festival“ v Moravském Krumlově. 

Voňavou přehlídku regionálního jídla a pití doplní muzika, rozšířený program pro děti, hudební vystoupení 

místních umělců nebo řízená degustace vín či ukázka výroby čokolády a čokoládových pralinek. A ochutnat 

můžete i dobroty certifikované značkou Regionální produkt Znojemska. www.facebook.com/krumfoodfest  

 

PODZIM PATŘÍ VÍNU 

Znojemsko si na podzim nelze představit bez vína! Největší vinařská slavnost – Znojemské historické vinobraní 

– byla sice v polovině září kvůli extrémní nepřízni počasí zrušena, ale příležitostí k degustaci vína i čerstvého 

burčáku nabízí region dostatek i v dalších dnech. Už 21. září pozvou vinaři z Miroslavi na svůj historicky první 

ročník „Miroslavského BurčákFestu“, a to přímo do věhlasné 

viniční trati Weinperky. www.miroslavskakultura.cz  

Následující víkend (27.–28. září) pak svůj tradiční „Burčákfest 

v Louckém klášteře“ pořádá známá vinařská společnost Znovín 

Znojmo. Jeho každoroční součástí je bohatý hudební a vinařský 

program, gastronomické speciality nebo originální a divácky 

atraktivní soutěž ve šlapání hroznů bosýma nohama dívek a žen. 

www.znovin.cz  
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V říjnu se pak nechte zlákat na lahodný doušek do sklepních uliček v Dobšicích, kde Spolek dobšických vinařů 

připravil další ročník své akce „Dobšické vinobraní“. V sobotu 12. října tu na Vás čeká víno i burčák, dobroty na 

zub, živá muzika, ale i staré vinařské tradice, které oživí Spolek přátel Hroznové kozy. www.vinari.dobsice.cz  

Podzimní sezónu vinařských akcí každoročně ukončuje „Vrbovecké 

vinobraní se zazimováním Hroznového kozla“. Cech vinařů Vrbovec 

jej letos pořádá v sobotu 26. října. Je oslavou ukončení sklizně ve 

vinicích a příležitostí k návštěvě vinařů ve sklepní ulici. Těšit se 

můžete na průvod vrboveckých radních v dobovém oblečení, 

slavnostní lisování posledního hroznu za doprovodu muziky i na 

dávné zvyky: Ručení za Hroznového kozla, Ukládání Hroznového kozla 

na zimu do sklepa k šenkýřce a Obdarovávání vinařů. A samozřejmě 

nebude chybět ani čerstvý burčák, mošt, mladé víno, zpěv a cimbál. 

www.cechvrbovec.cz  

A kdo do Vrbovce zavítá už o týden dřív, 18. října, zažije jedinečný 

„Večer světel“. Domy, předzahrádky i veřejná prostranství vinařské obce večer rozzáří stovky svíček, luceren  

a vydlabaných dýní. Přijďte si užít magickou atmosféru i s dětmi a lampiony a přidejte se ke světelnému 

průvodu. Večerní procházku spojíte s obhlídkou tajuplně rozsvíceného Vrbovce. www.obec-vrbovec.cz  

 

AKTIVNÍ PODZIM 

Kdo chce podzimní dny strávit aktivně a hledá nějaké sportovní akce, ten by měl zamířit 5. října 2024 na 

Vranovskou pláž. Právě zde totiž startuje „Kaskáda Race“ – jediný terénní překážkový závod na Znojemsku. 

Závodníky čeká adrenalinová trať dlouhá cca 5 km a na ní více než 20 fyzicky náročných překážek. Trasa vede 

obtížným terénem a nechybí na ní voda, bláto, lesní cesty ani prudké stoupání. Celý závod je situován do 

nádherné a čisté přírody v okolí Vranovské přehrady a součástí jsou i týmové, dětské či školní závody. 

www.vranovska-plaz.cz  

Pořádný sportovní výkon čeká i účastníky „Jevišovické šedesátky“. Unikátní noční turistický závod na 60 km 

odstartuje v pátek 11. října večer od Penzionu Šalamoun v Jevišovicích; kratší denní verze na 30 km pak 

následující den 12. října ráno ze stejného místa. Závodí vždy dvou až čtyřčlenné týmy a trasa vede krásnou 

lesnatou krajinou Jevišovicka. www.facebook.com/jevisovice60  

A hledáte-li aktivní pohyb, do kterého můžete zapojit i děti, neváhejte se v neděli 29. září 2024 zúčastnit 

„Kárkiády“ v Jaroslavicích. Netradiční podzimní akci pro celou rodinu, kde nechybí veselí, špekáčky ani 

sportovní výkony, připravuje každoročně Jarmínek – spolek jaroslavických maminek. Postavte a ozdobte  

své závodní vozidlo – jakoukoli káru nebo vozík, ve kterém bude jako „jezdec“ sedět vaše (nebo cizí) dítě,  

a vyražte na startovní dráhu do polního terénu. Vítězí nejrychlejší čas i nejoriginálnější úprava „vozu“. 

www.facebook.com/jarminek  
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Více informací k tématu podá:  

Irena Navrkalová – tajemník destinační společnosti ZnojmoRegion, 604 206 438, tajemnik@znojmoregion.cz  

 

 

 

Více informací o ZnojmoRegionu:  

• ZnojmoRegion, z. s., je jedinou certifikovanou destinační společností zastupující turistickou oblast 

Znojemsko a Podyjí. Od roku 2017 oficiálně zastřešuje cestovní ruch celého znojemského okresu... 

• Jako zapsaný spolek sdružuje členy a partnery z řad měst a obcí i podnikatelských a neziskových subjektů. 

Podporuje jejich vzájemnou komunikaci, spolupráci a společný podíl na rozvoji cestovního ruchu v regionu. 

Kombinuje jejich různorodou nabídku do tematických celků a balíčků propojujících atraktivní výletní cíle  

s kvalitními turistickými službami... 

• Poskytuje aktuální informace domácím i zahraničním médiím, pořádá poznávací press-tripy pro novináře, 

doporučuje vhodné lokace filmovým společnostem i cestovním kancelářím a agenturám, propaguje  

a reprezentuje region na veletrzích cestovního ruchu, vydává své vlastní informační materiály, komunikuje 

s veřejností... 

• Prezentuje region jako unikátní celek s pestrou nabídkou turistických zajímavostí pro všechny cílové 

skupiny návštěvníků. Aktivně vyhledává a mapuje také méně známé a neokoukané turistické lokality  

či zájmové aktivity... 

• Zajišťuje vzdělávání a sdílení informací pro pracovníky v místním cestovním ruchu, je informační 

nadstavbou všech turistických infocenter v regionu... 

• Spolupracuje s ostatními autoritami a koordinátory cestovního ruchu České republiky při prezentaci 

národního turismu. Účastní se projektů přeshraniční spolupráce... 

• Sleduje a vyhodnocuje statistická data a ukazatele návštěvnosti v regionu s cílem návštěvnost 

optimalizovat s ohledem na geografické možnosti kraje a dané roční období... 

• Věří, že turistická oblast Znojemska a Podyjí si zaslouží být OBJEVOVÁNA a OBDIVOVÁNA! 
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